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 Trace le déplacement de Tirobot dans la grille et entoure ce qu'il a ramassé sur son chemin.
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Voici le code pour aller
jusqu’au bonbon.
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"2 Code les déplacements de Tirobot avec les flaches : VAS

|
| L

-

} P e -y

IHRIEEE)
& &

— | —] —




2 Ecris les doubles.

-0 Salaee

3 Colorie de la méme couleur |'opération et son résultat.
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Les toblles de 3, de 4 b do 5 | bate:
, 1 Calcule les produits.
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2 ' Complete ce tableau de multiplications. Tu dois connaitre |
T e tes tables par cceur ! _l
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"3, Colorie selon le code couleur.
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(16)




(4
(1]
=
o)
-
o
I
(7]
w
-t
i
=
-l
Z
=
o0

Objectif 1: Je repére les informations principales d’une histoire.

@ De qui parle-t-on ?

% Entoure le mot en bleu qui désigne le mot souligné.

Une dréle d’histoire d’ours

1. Gros Ours vit dans la forét. Quand il est content,

il grogne de plaisir et casse un ou deux arbres pour s'amuser.
Quand il est en colere, il grogne de rage et casse cinq ou
six arbres pour se calmer.

Mais voila, hier, en tombant d’un rocher, Gros Qurs

s'est cassé la patte et maintenant il grogne de douleur.

Un biicheron apergoit le blessé dans un fossé ;

il court prévenir le vétérinaire qui lui fait une piqfire
pour I'endormir et le transporte au village pour le soigner.
A son réveil, il a la patte dans le platre et la téte qui
tourne. Pour le réconforter, on lui apporte un gros
poisson et un pot de miel. Danimal mange de bon
appetit puis s’endort, tout content.

Au bout de quelques jours, il va déja mieux ! (4 suivre...)
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le bticheron / ours

le rocher / 'ours

le bicheron / Uours
le biicheron / 'ours
le vétérinaire / 'ours

le poisson / 'ours

le bticheron / lours

Entoure le nombre de bonnes réponses. (72) (&)

* % Méme exercice.

2. A présent, Gros Ours est presque guéri et le facteur

012 325 6a7

décide de 'emmener avec lui pour la distribution du courrier. I'ours / le facteur

Gros Ours adore ¢a : Cest lui qui porte le sac chargé

de lettres, il sonne aux portes des gens, leur donne

leur courrier et les salue comme un vrai facteur.

A partir de ce jour, Gros Ours est trés demandé :

on P'appelle pour sortir une voiture du fossé, balayer

les feuilles, faire traverser les enfants A la sortie

de I'école ou séparer ceux qui se battent.

Au village, tout le monde I'aime et le complimente.

Alors, pour le remercier, les villageois décident de lui

offrir une moto et un téléphone portable. Gros Ours est ravi
et devient bient6t « l'ours-3-tout-faire » du village. (2 suivre...)

Pours / le facteur
Pours / les gens

Pours / le facteur

les maitres / les enfants

Pours / le village

Entoure le nombre de bonnes réponses. (79) @
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1)
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Consignes
Retrouve l'ordre du texte et
numérote les phrases et les
images .

Trouve un titre et copie le
texte dans I'ordre sur ton
cahier de brouillon.

Tissages & Créations GD
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Surligne les phrases si elles sont justes :

1) Le blaireau vit dans un terrier.

2) Le blaireau passe ses journées a dormir.

3) Il mesure 100 cm.

4) Il a des pattes courtes et quatre doigts.

5) La femelle peut donner naissance a 4 petits.
6) Le blaireau a une longue queue.

7) Le blaireau se nourrit uniquement de fruits .

Entoure la bonne réponse :

Le blaireau est un animal VERTEBRE INVERTEBRE
Cest un REPTILE MOLLUSQUE MAMMIFERE

C'est un animal NOCTURNE DIURNE

Tissages & Créations GD

4 Les animaux de La forét. 7
Prévom :
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P it dams los anbres o bo mb_aFS on saubant de Surligne les phrases si elles sont justes :
brandle en :
On, lo nencontre suntout dams lo, WQ.@ maib 1) On peut voir des écureuils dans les jardins .
dans les pancs ot F@mﬁg det willes, . 2) Sa queue est presque aussi longue que sonh corps.
3) La femelle peut avoir huit petits.
st dans wn anre 4& 2 skl som mid on e 4) H“ peut manger des insectes.
bocle men o do louiMen ot do _.b.b? 5) nmﬂ un ._,o:mmc_,..
’ ’ 6) L'écureuil a un nid.
muoav.o@ nid, la a”m& m@.c.b..b. & bico —&E& 7) Il se déplace en sautant.
qui wouwnen; feo e g bout dun mos. 8) Son pelage est toujours roux.

Pscunewl ve nowmit de moiseltes , de Baies , de [Loubbes Entoure la bonne réponse :

aimsi, que dinbectey e &e,_me doiseancs. L'écureuil est un VERTEBRE INVERTEBRE
C'est un MAMMIFERE INSECTE OISEAU
C'est un animal MARIN ARBORICOLE

Les animaux de La fortt. 7
Prénom.:
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